

Положение о проведении районного этапа областной
благотворительной акции «В гости со сказкой» в рамках
Республиканской новогодней благотворительной акции «Наши дети»

Республиканская новогодняя благотворительная акция "Наши дети" проводится по инициативе и при поддержке Президента ежегодно в нашей стране.

В рамках мероприятий акции внимание республиканских, местных, исполнительных, распорядительных госорганов, общественных объединений сфокусировано на проблемах и помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Новогодние сказки - отражение надежд людей на лучшее и самое волшебное время года. Их любят всей семьей. Сказочные герои разыскивают Деда Мороза, помогают доброму волшебнику наказать проказников или сами дарят друг другу незабываемые моменты и веру в чудо.

В преддверии новогодних мероприятий главное управление образования Гомельского облисполкома объявляет областную благотворительную акцию "В гости со сказкой".

Благотворительная акция "В гости со сказкой" организуется и проводится для воспитанников детских домов, школ-интернатов, приемников-распределителей, приютов, для детей-сирот, детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями, детей, находящихся в реабилитационных центрах, больницах, нуждающихся в оздоровлении и лечении.

1. Организаторы: главное управление образования Гомельского облисполкома, учреждение образования "Гомельский государственный областной Дворец творчества детей и молодёжи", государственное учреждение образования "Лельчицкий районный центр творчества детей и молодёжи".

2. Участники: в благотворительной акции принимают участие учащиеся и воспитанники учреждений образования, ориентированные на безвозмездную помощь нуждающимся.

3. Сроки проведения.

Благотворительная акция проводится в 3 этапа:

первый этап (до 16 декабря 2024 года) – организационный: предоставление в ГУО «Лельчицкий районный центр творчества детей и молодежи (ул. Юбилейная, 19) **новых красочных книг сказок и рассказов** для детей **формата А4**;

второй этап (декабрь 2024 – январь 2025 года) – практический: организация и проведение благотворительных мероприятий с вручением подготовленных подарков;

третий этап (15 января 2025 года) – итоговый: подведение итогов участия в благотворительной акции.

В срок до 16.12.2024 сформировать и направить в государственное учреждение образования «Лельчицкий районный центр творчества детей и молодежи» новые книги формата А4 для вручения детям из социально значимых заведений и нуждающихся семей в преддверии новогодних и рождественских праздников:

городские учреждения среднего образования – по 5 книг формата А4; учреждения среднего образования, находящиеся в сельской местности – по 3 книги формата А4; городские учреждения дошкольного образования – по 3 книги формата А4; учреждения дошкольного образования, находящиеся в сельской местности – по 1 книге формата А4.

4. Содержание благотворительной акции.

Новогодние сказки - отражение надежд людей на лучшее в самое волшебное время года. Их любят всей семьей. Сказочные герои разыскивают Деда Мороза, помогают доброму волшебнику наказать проказников или сами дарят друг другу незабываемые моменты и веру в чудо.

5. Критерии оценки:

количество детей и подростков, которым была оказана помощь;
освещенность благотворительной акции в СМИ и интернет-пространстве;

нестандартный подход в проведении благотворительной акции.

6. Подведение итогов, поощрение.

6.1. По итогам благотворительной акции победители и призеры конкурса награждаются дипломами I, II, III степеней отдела образования Лельчицкого райисполкома.

Состав организационного комитета районного этапа областной благотворительной акции «В гости со сказкой»

Председатель

Штукарь А.В. – методист ГУ «Лельчицкий районный учебно-методический кабинет»

Члены оргкомитета:

Лисицкая А.Н. – директор ГУО «Лельчицкий районный центр творчества детей и молодёжи»

Трошко Т.Н. – заместитель директора по учебно-воспитательной работе ГУО «Лельчицкий районный центр творчества детей и молодёжи»

Ханчич А.Р. – методист ГУО «Лельчицкий районный центр творчества детей и молодёжи»